

कोहरे का कहर : एक के बाद एक 12 वाहन भिड़े, कोई जनहानि नहीं

दो ट्रकों में आग लगी, वहीं दो ट्रकों में सवार दो लोग घायल हो गए

सूरतगढ़, (निसं)। क्षेत्र में अमृतसर-जामनगर एक्सप्रेस-वे पर घने कोहरे की वजह से एक के पीछे एक 12 वाहनों की टक्कर हो गई। इस दौरान 2 ट्रकों में आग लग गई। गनीमत रही कि इतने बड़े हादसे में किसी की जनहानि नहीं हुई। दो ट्रकों में सवार दो लोग घायल हो गए, जिन्हें पीलीबंगा (हनुमानगढ़) के सरकारी अस्पताल ले जाया गया। सूचना पर राजियासर, पीलीबंगा और हनुमानगढ़ पुलिस मौके पर पहुंची। वहीं आग बुझाने के लिए चार दमकलों को मौके पर बुलाया गया। दोपहर बारह बजे आग पर काबू पाने के बाद क्षतिग्रस्त वाहनों

को हटाकर एक बजे यातायात को सुचारू किया गया। इस दौरान करीब पांच घंटे तक सात किलोमीटर लंबे जाम में बाहान फंसे रहे। जानकारों के अनुसार सुबह धुंध के चलते एक्सप्रेस वे पर टेढार (सूरतगढ़) गांव के पास बीकानेर की ओर जा रहे लकड़ी के फट्टों से भरे एक ट्रक के पीछे कंटेनर ने टक्कर मार दी। हादसे के बाद कंटेनर के केबिन में आग लगने से लकड़ी के फट्टों से भरे ट्रक में भी आग लग गई। वहीं, आग लगते देख ट्रकों के चालक केबिन से कूद गए। इस दौरान पीछे से आ रहे एक के पीछे एक अन्य वाहन

■ अमृतसर-जामनगर एक्सप्रेस-वे पर घने कोहरे के कारण हादसा हुआ

■ करीब पांच घंटे तक सात किलोमीटर लंबे जाम में कई वाहन फंसे रहे

भी टकराते गए। इनमें 8 ट्रक, 3 छोटे वाहन भी शामिल थे। हालांकि हादसे के दौरान घटनास्थल का थाना क्षेत्र

क्रियर नहीं था, ऐसे में सबसे पहले हनुमानगढ़ जिले की पीलीबंगा थाना पुलिस मौके पर पहुंची। वहीं हनुमानगढ़ जिला मुख्यालय से भी पुलिस का जवान मौके पर पहुंच गया। जानकारी मिलने पर श्रीगंगानगर जिले की राजियासर थाना पुलिस भी घटनास्थल पर पहुंच गई। आग लगने वाले ट्रकों में सवार दो जनों को पीलीबंगा के राजकीय चिकित्सालय में भिजवाया गया। वहीं, पुलिस की सूचना पर सूरतगढ़ सिटी की एक, धर्मल पावर प्लांट की एक और पीलीबंगा से पहुंची दो दमकलों ने आग बुझाने के प्रयास शुरू किए। पुलिस के

मुताबिक लकड़ी से भरे ट्रक की आग पर काबू पाने के बाद पीछे भिड़ने वाले कंटेनर ट्रक के लॉक को तोड़कर उसमें आग बुझाने के प्रयास शुरू किए गए। दोपहर बारह बजे तक आग पर पूरी तरह काबू पा लिया गया। इस दौरान करीब पांच घंटे तक वाहन जाम में फंसे रहे। क्षतिग्रस्त वाहनों को हाईवे से हटाकर दोपहर एक बजे यातायात को सुचारू करवाया गया। इस दौरान पांच घंटे तक सात किलोमीटर लंबे जाम में वाहन फंसे रहे। वाहनों को साइड में कवाकर यातायात सुचारू करवाने से पहले रूट डायवर्ट कर वाहनों को निकाला गया।

पतंगबाजी के दौरान दो पक्षों में मारपीट

उदयपुर, (निसं)। सूरजपोल थाना क्षेत्र में पतंग उड़ाने समय दो पक्षों के बीच मारपीट हो गई। इसको लेकर दोनों पक्षों ने एक दूसरे के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार मंगलवार शाम सूरजपोल थाना क्षेत्र रेलवे स्टेशन कच्ची बस्ती क्षेत्र में पतंगबाजी करने के दौरान पतंग कटने को लेकर दो पक्षों के बीच मारपीट हो गई। इस मामले में रज्जाक पुत्र यासिर मो. निवासी रेलवे स्टेशन के सामने कच्ची बस्ती सूरजपोल ने अरुण, सुनिल व साधियों के खिलाफ पीड़ित के पुत्र के साथ मारपीट करने का एवं सुनिल वागारी ने भी रज्जाक व साधियों के खिलाफ मारपीट करने का प्रकरण दर्ज करवाया। इस मामले की जांच एएसआई तेजसिंह

कर रहे हैं। वहीं बाघपुरा थाना पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ पीड़ित के साथ मारपीट कर मोबाइल लूट ले जाने का प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार श्रवण कुमार पुत्र भरत पारंगी निवासी पालावाड़ा बाघपुरा ने आरोपी राजु भीमराज डामोर, सुरेश, लोकेश व साधियों के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। पीड़ित ने बताया कि 14 जनवरी को मैं पालावाड़ा से उदयपुर जाने के लिए पैदल पालियाखेड़ा पहुंचे वाहन की प्रतिका कर रहा था। इस दौरान तीन बाइक पर आए आरोपी व साधियों ने मुझे रोक मारपीट की तथा मेरा मोबाइल लूट ले गए। मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

बाइक सवार से नौ लाख रुपये की लूट

बाइक पर सवार होकर आए दो बदमाशों ने वारदात को अंजाम दिया

■ पीड़ित ने थाने में मामला दर्ज कराया, पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज खंगाले

नोखा, (निसं)। नोखा में दो बदमाशों ने एक बाइक सवार व्यक्ति से 9 लाख रुपए लूटकर फरार हो गए। जिसके बाद पीड़ित ने बदमाशों के खिलाफ मंगलवार रात को नोखा थाने में मामला दर्ज कराया। घटना 14 जनवरी रात 9.30 रात की है। बीकानेर के नथूसर बास निवासी मंगीलाल रामावत ने रिपोर्ट में बताया कि उसके रिश्तेदार अरुण स्वामी निवासी रंगा कालीनी बीकानेर जो वर्तमान में दुबई में रहते हैं। 14 जनवरी को सुबह उन्होंने फोन कर उसे कहा कि उसके जानकार नोखा के रामारव तालाब के पास के निवासी कानाराम जाट से आपको नौ लाख रुपए लेकर आने हैं। तब वो शाम को बीकानेर से नोखा के

लिए रवाना हुआ था, जहां पर सीओ ऑफिस वाली गली के पास उतरकर वो कानाराम जाट के घर चला गया था जिनको वो पहले से जानता है। उसने भी कानाराम के साथ दुबई में काम किया था। उसके घर पर उसे कानाराम मिला था, उसने नौ लाख रुपए नगद दिए थे। जिसके बाद कानाराम ने शाम को सवा सात बजे उसे बस स्टैंड नोखा पर बीकानेर जाने के लिए छोड़ दिया था।

उसके बाद अरुण स्वामी ने फोन कर कहा कि पैसे को सही ढंग में गिन लेना। तब हम पैसे गिनने के लिए वापस कानाराम जाट के साथ ही उसके घर पर चले गये थे। फिर उसने कानाराम के घर पर पैसे को थैली से निकालकर गिने थे तथा कानाराम जाट कुछ काम का कहकर घर में चला गया था। रात को करीब नौ बजे कानाराम जाट वापस अपने घर पर आया था, तब कानाराम को उसने कहा कि आप मुझे बीकानेर के लिए बस तक छोड़ दो। रिपोर्ट में बताया कि तब करीब 9.30 रात को कानाराम उसे अपनी बाइक से छोड़ने के लिए उसके घर से रवाना हुए थे तभी हम उसके घर से

करीब 400 मीटर दूरी पर निकले तो उनके पीछे से एक बाइक पर दो व्यक्ति आए और हमारी बाइक को लात मार कर गिराने का प्रयास किया लेकिन हम कुछ दूरी पर आगे आ गए तभी उन्होंने वापस मेरी बाइक को टक्कर मारी। जिससे हम नीचे गिर गए और बाइक पर पीछे बैठे व्यक्ति ने नौ लाख रुपए से भरा बैग छीनकर फरार हो गए, जिसके बाद बदमाशों के खिलाफ नोखा थाने में मामला दर्ज कराया है। थानाधिकारी अमित कुमार स्वामी ने बताया कि बदमाशों की घरकड़ के लिए दो टीमें गठित की गई हैं। रात को क्षेत्र में नाकाबंदी कराई गई थी। शहर में लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाले जा रहे हैं।

व्हाट्सएप पर स्टेटस लगाकर महिला ने आत्महत्या की

महिला ने अपने ही घर में बने कुंड में छलांग लगाकर आत्महत्या की

बीकानेर, (निसं)। एक महिला ने घर में बने कुंड में कूदकर आत्महत्या कर ली। उसने मौत से पहले अपने व्हाट्सएप पर स्टेटस भी लगाया। इसमें लिखा कि 'ससुर और नन्द के दुख से अपनी जान दे रही हूँ। आई मिस यू मम्मी-पापा। मेरी सास को हथकड़ी का बहुत शौक है, वह जकर डालना।' घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को श्रीकोलायत के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया। मृतका के पिता ने हद्दों थाने में बेटी के ससुराल वालों के खिलाफ मामला दर्ज कराया है। उन्होंने बेटी के ससुर छैलू सिंह, सास कमा कंवर और नन्द सैनु कंवर पर दर्द के लिए परेशान करने का आरोप लगाया है।

■ महिला ने स्टेटस पर लिखा 'ससुर और नन्द के दुख से अपनी जान दे रही हूँ, आई मिस यू मम्मी-पापा, मेरी सास को हथकड़ी का बहुत शौक है, वह जकर डालना'

हूँ, आई मिस यू मम्मी-पापा। मेरी सास को हथकड़ी का बहुत शौक है, वह जकर डालना।' बेटी के नंबर पर कॉल किया तो उसका मोबाइल रिच ऑफ था। गांव के लोगों से संपर्क किया तो पता चला कि उसने घर में बने कुंड में कूदकर आत्महत्या कर ली है। पिता देवी सिंह ने पुलिस को बताया कि उनकी बेटी दुर्गा कंवर की शादी 18 जुलाई 2021 को हद्दों के सियाणा गांव में दिलीप सिंह के साथ हुई थी। इसके बाद से ही बेटी को दहेज के लिए परेशान किया जा रहा था। इस मामले को रिश्तेदारों के बीच भी लाया गया, ताकि ससुराल वालों को समझा सकें। इसके बाद सास-ससुर के आशवासन के बाद उसे ससुराल भेजा गया। इसके बाद भी ससुराल वाले नहीं माने और बेटी को परेशान करते रहे। तंग आकर उसने सुसाइड कर लिया।

जांच के बाद आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा। पिता देवी सिंह ने बताया कि मकर संक्राति के दिन मेरे बेटे मूल सिंह ने बहन दुर्गा का स्टेटस देखा था। इसके बाद उसने परिवार को बताया। स्टेटस पर लिखा था कि 'ससुर और नन्द के दुख से अपनी जान दे रही हूँ।

आई मिस यू मम्मी-पापा। मेरी सास को हथकड़ी का बहुत शौक है, वह जकर डालना।' बेटी के नंबर पर कॉल किया तो उसका मोबाइल रिच ऑफ था। गांव के लोगों से संपर्क किया तो पता चला कि उसने घर में बने कुंड में कूदकर आत्महत्या कर ली है। पिता देवी सिंह ने पुलिस को बताया कि उनकी बेटी दुर्गा कंवर की शादी 18 जुलाई 2021 को हद्दों के सियाणा गांव में दिलीप सिंह के साथ हुई थी। इसके बाद से ही बेटी को दहेज के लिए परेशान किया जा रहा था। इस मामले को रिश्तेदारों के बीच भी लाया गया, ताकि ससुराल वालों को समझा सकें। इसके बाद सास-ससुर के आशवासन के बाद उसे ससुराल भेजा गया। इसके बाद भी ससुराल वाले नहीं माने और बेटी को परेशान करते रहे। तंग आकर उसने सुसाइड कर लिया।

खिलाड़ी की मौत

उदयपुर, (निसं)। कोटडा में आयोजित फुटबॉल मैच के दौरान सोने पर बॉल लगने से एक खिलाड़ी की मौत हो गई। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष वनवासी कल्याण परिषद की ओर से कोटडा कस्बे में स्थित खेल मैदान पर फुटबॉल मैच का आयोजन किया गया। इस दौरान उपला थला की टीम से खेलने वाले नीचला थला निवासी शांता (40) पुत्र साका बडोरा के सोने पर बॉल लगने से वह अचेत हो गया। इसको देख उसे उपचार के लिए एमबी चिकित्सालय लेकर पहुंचे, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

कार ने बाइक को मारी टक्कर, महिला की मौत, पति घायल

जयपुर। चाकसू थाना इलाके से ससुराल से लौट रहे बाइक सवार दंपती को एक कार ने टक्कर मार दी। हादसे में पत्नी की मौत हो गई, जबकि पति गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे जयपुर रेफर किया गया है। यह हादसा मंगलवार रात को चाकसू के टॉक रोड स्थित बड़ली मोड़ पर हुआ। जांच अधिकारी एएसआई दिनेश भट्ट ने बताया कि लक्ष्मण गुर्जर (58) अपनी पत्नी प्रेम देवी (55) के साथ ससुराल सांवलिया

से अपने गांव बड़ली लौट रहे थे। इस दौरान जयपुर से टॉक की ओर जा रही तेज पम्प्टार कार ने उन्हें टक्कर मार दी। स्थानीय लोगों को मदद से घायल दंपती को चाकसू उपजिला अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने प्रेम देवी को मृत घोषित कर दिया। गंभीर रूप से घायल लक्ष्मण गुर्जर को इलाज के लिए जयपुर रेफर किया गया है। पुलिस ने बुधवार को पोस्टमॉर्टम करवा कर शव परिजनों को सौंप दिया है।

डकैती की योजना बनाते हिस्ट्रीशटर सहित पांच गिरफ्तार

कार, बंदूक, वॉकी-टॉकी व वायरलेस सेट जब्त

उदयपुर, (निसं)। कोटडा थाना पुलिस ने डकैती की योजना बनाते हिस्ट्रीशटर सहित पांच बदमाशों को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से कार व टोपीदार बंदूक, एक पिस्तूल, दो देशी कट्टा, बारा बोर देशी कट्टा, दो वॉकी टोकी, दो वायरलेस सेट बरामदा जिला पुलिस अधीक्षक

योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर डीएसटी टीम प्रभारी श्यामसिंह रनू, कोटडा थानाधिकारी अशोकसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने डीएस टीम टीम के जवान चन्द्र कुमार की सूचना पर निचली सुबरी सुनसान रोड़ पर बिना नंबर की कार में

बैठे हिस्ट्रीशटर चेतन बूमडिया व उसके साथी मोहनसिंह शेख, रवि कुमार, सोहेब उर्फ कूल, श्रवण लोहार को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से टोपीदार बंदूक, एक पिस्तूल, दो देशी कट्टा, बारा बोर देशी कट्टा मिला, दो वॉकी टोकी, दो वायरलेस सेट बरामद कर लिया।

पांच लाख की अफीम सहित दो तस्कर गिरफ्तार



मण्डाना पुलिस ने एक किलो अफीम सहित तस्करों को गिरफ्तार किया।

कोटा, (निसं)। कोटा ग्रामीण की मण्डाना पुलिस टीम ने अवैध मादक पदार्थ के खिलाफ कार्रवाई करते हुए नाकाबंदी के दौरान एक कार से 1 किलो 15 ग्राम अवैध मादक पदार्थ (अफीम) सहित दो तस्करों को गिरफ्तार किया है। पकड़ी गई अफीम का अन्तर्देशीय मूल्य पांच लाख रुपये बताया गया है। कोटा ग्रामीण पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर ने बताया कि मादक पदार्थ तस्करों के विरुद्ध विशेष अभियान चलाया जा रहा है। अभियान को सफल बनाने के लिए कोटा ग्रामीण के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामकल्याण मीणा के निर्देशन में पुलिस उपाधीक्षक राजेश डाका के सुपरविजन में मण्डाना

■ जम्मू नंबर की कार से एक किलो अफीम मध्यप्रदेश से जम्मू ले जा रहे थे

थानाधिकारी अजय शर्मा के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। टीम ने कारवाई करते हुए एक कार को जब्त कर 1 किलो 15 ग्राम अफीम सहित दो तस्करों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। मंडाना थानाधिकारी अजय शर्मा ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ के विरुद्ध कार्रवाई करने के लिए कोटा-झालावाड़ हाईवे पर नाकाबंदी की गई। इस दौरान

जम्मू नंबर की एक पकेटो कार झालावाड़ की तरफ से आती हुई नंबर आई। कार को रोककर चैकिंग की गई, तो कार में से 1 किलो 15 ग्राम अफीम बरामद हुई। थानाधिकारी ने बताया कि अफीम बरामद होने पर कार में सवार जिला जम्मू-कश्मीर के अजीत सिंह नगर निवासी शिखरजोत सिंह (24) एवं राजेंद्र सिंह (49) को एनडीपीएस एक्ट में गिरफ्तार किया गया। पकड़े गए आरोपियों ने पृष्ठताछ में बताया कि अफीम मध्यप्रदेश से जम्मू ले जा रहे थे। थानाधिकारी ने बताया कि पकड़ी गई अफीम का अन्तर्देशीय बाजार में कीमत पांच लाख रुपये है। पकड़े गए दोनों आरोपियों ने पृष्ठताछ की जा रही है।

ट्रैक्टर ने बालक को कुचला

उदयपुर, (निसं)। सविना थाना क्षेत्र में ट्रैक्टर ने चार वर्षीय बच्चे को कुचल दिया, जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। बुधवार सांय सविना थाना क्षेत्र तीतरडी में स्कॉलर्स एरिना स्कूल के पास ट्रैक्टर चालक ने चार वर्षीय मासूम को कुचल दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। चालक पिता अपने पुत्र को ट्रैक्टर पर बिठा कर ले जा रहा था। इस दौरान संतुलन बिगड़ने पर उसका पुत्र नीचे गिर पड़ा। जिससे ट्रांली के टायर से कुचला जाने पर उसकी मौत हो गई।

राजस्थान अध्यापक पात्रता परीक्षा (REET)-2024

राजीव गांधी विद्या भवन, माध्यमिक शिक्षा बोर्ड कॉलोनी, सिविल लाइन्स, अजमेर-305001
Website : <http://rajeduboard.rajasthan.gov.in> पर जारी लिंक REET-2024
Email ID : rajreetsb2024@gmail.com फोन नं. (0145) 2630436, 2630437

रीट आवेदन पत्रों में ऑनलाइन संशोधन हेतु

दिनांक : 17.01.2025
रीट परीक्षा 2024 हेतु जिन अभ्यर्थियों ने आवेदन की अंतिम दिनांक 15.01.2025 तक चालान नजरेट कर परीक्षा शुल्क जमा करा दिया है एवं आवेदन पत्र नहीं भरा अथवा आवेदन पत्र संबन्धित कर फ्रंट नहीं लिया है तो ऐसे अभ्यर्थियों को दिनांक 17.01.2025 से दिनांक 19.01.2025 रात्रि 12.00 बजे तक आवेदन पत्र भरने अथवा सम्बंधित कर फ्रंट लेने का अंतिम अवसर प्रदान किया जाता है साथ ही ऐसे अभ्यर्थी जिन्होंने परीक्षा केन्द्र प्रार्थमिकता में उन 9 जिलों को अंकित कर दिया है जिन्हें राज्य सरकार ने निरस्त कर दिया है वे केवल अपने परीक्षा केन्द्र की प्रार्थमिकता में निशुल्क संशोधन दिनांक 17.01.2025 से दिनांक 19.01.2025 तक कर सकते हैं। ऐसे अभ्यर्थियों को जिन्होंने आवेदन पत्र भरने में त्रुटि की है अथवा त्रुटि रह गई है उन्हें भी संशोधन का अंतिम अवसर दिनांक 17.01.2025 से दिनांक 19.01.2025 रात्रि 12.00 बजे तक संशोधन शुल्क रूपये 200/- का चालान बनाकर जमा कराना होगा। चालान बैरिफाई होने के परचात संशोधन शुल्क का चालान नम्बर, आवेदन पत्र/रजिस्ट्रेशन क्रमांक, माता का नाम, माता का नाम, जन्म दिनांक, मोबाइल नम्बर, परीक्षा लेवल एवं परीक्षा केन्द्र का प्रार्थमिकता क्रम में कोई संशोधन नहीं कर पायेगा। इसके अतिरिक्त आप अन्य प्रक्रियाओं में संशोधन कर सकते हैं। संशोधन दिनांक 17.01.2025 से दिनांक 19.01.2025 रात्रि 12.00 बजे तक ही किया जा सकेगा।
सम्बन्धित

कार्यालय उदयपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
प्रकाश :- 28.11/विद्युत-8/रजस्थान 12991202
दिनांक :- 14/01/2025
ई-बिड सूचना संख्या :- जोन विद्युत-11/08/2024-25
जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की ओर से प्राधिकरण एवं राजकीय विभाग में नियमानुसार उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत निविदादाताओं से मुहरबंद निविदाएं आमंत्रित की जाती है। इन कार्यों की अनुमानित लागत, निविदा वेब वेबसाइट पर प्रकाशित की जाती है।
आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट www.jodhpur.gov.in, www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.raj.nic.in पर देखी जा सकती है।
NIB CODE :- JOD2425A0149
UBN/TENDER ID :- JOD2425WSOB00324, JOD2425WSOB00325
कार्य की अधिकतम अनुमानित लागत - रुपये 1,79,34,361/-
रज.सं.सं.सं./24/10318
अतिरिक्त अभिलेख (विद्युत-11)

कार्यालय नगर निगम जोधपुर उत्तर
(नगर निगम नगर, पोलोटेडिजल कॉलेज पार्क एंड अउट जेड एव जोधपुर)
(www.njnorth.raj.nic.in) | Tel: 0291-2651483
दिनांक :- 14/01/2025
आवृत्त :- 5451
अवकाश :- 18/01/2025
अवकाशीन ई-निविदा सूचना
नगर निगम जोधपुर उत्तर की ओर से 8 विवरण जेट कम सरसन (8500 ली), डम्प टंक के साथ सुपर सकर मशीनों के रखरखाव हेतु निविदाएं अनुभवी एवं योग्य प्रतिभागियों से ई निविदा प्रक्रिया से आमंत्रित की जाती है। निविदा की विस्तृत शर्तें www.eproc.rajasthan.gov.in, www.urban.rajasthan.gov.in/mcnj एवं www.sppp.rajasthan.gov.in से प्राप्त की जा सकती है।
UBN No. :- DLB2425WSOB14999
रज.सं.सं.सं./24/10335
अवकाश :- 18/01/2025

उदयपुर विकास प्राधिकरण, राजस्थान
No. :- F-2(01)Act/Contract/2024-25/240 - 242
Date :- 13/01/2025
अवकाशीन ई-निविदा सूचना संख्या : 65/2024-25
उदयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा निर्माणाधीन कार्यों उल्लेखित अर्थात् के लिये जो कि निविदा प्रपत्र में अंकित है के लिए संवेदकों से निर्धारित प्रपत्र में ई-टेंडरिंग के माध्यम से ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है :-
निविदा कार्यों की कुल लागत / रूपये 50.00 लाख (01 कार्य)
ऑनलाइन निविदा प्रपत्र डाउनलोड / 13.01.2025 को प्रातः 10.00 बजे से
अपलोड करने की अवधि / 16.01.2025 को सांयः 6.00 बजे तक
Online EMD, Tender Fee & Processing / 13.01.2025 को प्रातः 10.00 बजे से
Fee जमा कराने की तिथि / 16.01.2025 को सांयः 6.00 बजे तक
ऑनलाइन निविदा खोलने की तिथि / 16.01.2025 को प्रातः 11.00 बजे
विस्तृत विवरण वेबसाइट urban.rajasthan.gov.in/utidaur, www.eproc.rajasthan.gov.in व www.sppp.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।
UBN No. :- ITU2425SOB00445
रज.सं.सं.सं./24/10315
अतिरिक्त अभिलेख - पुरंदू उदयपुर विकास प्राधिकरण

कार्यालय अधीण अभियन्ता, स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग, वृत्त जालौर
दुभाष नं. 02973-223548, E-mail: secircle_jal.phed@rajasthan.gov.in
sehphedjalor@yahoo.com
दिनांक-03.01.2025
क्रमांक- वृत्त/जालौर/निविदा / 2024-25/2712-19
निविदा सूचना (NIB) संख्या 24/2024-25
राजस्थान के राजपूतानी की ओर से निर्माणित कार्यों हेतु लोक निर्माण और शिवाय विभाग के पार्ट-4 नियम 334 (II) के तहत र. 150.00 लाख तक की निविदाओं हेतु केवल जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग में पंजीकृत एवं इन्हें अधिक लागत की निविदाओं हेतु जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग में पंजीकृत निविदादाताओं हेतु निम्नानुसार पूर के साथ एवं केन्द्र/राज्य सरकार के अधिकृत विभागों/संगठनों के निदेश के तहत निविदा प्रपत्र डाउनलोड करनी होगी। प्रपत्र चरण में उपर्युक्त सम्बंधित श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से पूर्ण एवं/वा राशि के साथ ई-टेंडरिंग प्रक्रिया द्वारा निम्न ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है:-
विड संख्या NIB No. PHE2425 WSRC0144 अनुमानित लागत (लाखों में) दरभरे राशि 2 प्रतिशत विड ई-प्रक्रिया शुल्क (रुपये) कार्य पूर्ण करने की अवधि
24/2024-25 UBIN No. PHE2425A3837 75.00 150000/- 2000/- 1500/- 12 माह
ऑनलाइन विड उपलब्ध होने की तिथि 10.01.2025
ऑनलाइन विड डाउनलोड/अपलोड करने की अंतिम तिथि 30.01.2025 को 6.00 पी.एम.
ऑनलाइन-विड खोलने की तिथि 31.01.2025 को 3.00 पी.एम.
विड से संबंधित सम्स्त विवरण वेबसाइट www.diprnlonline.org, sppp.raj.nic.in व www.eproc.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।
(रमेश चन्द मीना)
अधीक्षक अभियन्ता
जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग,
वृत्त-जालौर

DIPRC/523/2025

कार्यालय अधीक्षण अभियन्ता, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग,
उदयपुर वृत्त, जोधपुर, उदयपुर, उदयपुर, उदयपुर
दुभाष नं. 0145-2970105, E-mail: address.sealim.phed@rajasthan.gov.in
क्रमांक- अधी/उदय/24/11009-13
दिनांक-08.11.2025
निविदा सूचना
राजस्थान के राजपूतानी की ओर से निर्माणित कार्यों हेतु लोक निर्माण और शिवाय विभाग के पार्ट-4 नियम 334 (II) के तहत र. 150.00 लाख तक की निविदाओं हेतु केवल जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग में पंजीकृत एवं इन्हें अधिक लागत की निविदाओं हेतु जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग में पंजीकृत निविदादाताओं हेतु निम्नानुसार पूर के साथ एवं केन्द्र/राज्य सरकार के अधिकृत विभागों/संगठनों के निदेश के तहत निविदा प्रपत्र डाउनलोड करनी होगी। प्रपत्र चरण में उपर्युक्त सम्बंधित श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से पूर्ण एवं/वा राशि के साथ ई-टेंडरिंग प्रक्रिया द्वारा निम्न ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है:-
क्र.सं. निविदा संख्या विवरण
1 निविदा संख्या 24/2024-25
2 निविदा डाउनलोड कर अपलोड किए जाने की अवधि 16.1.25 को प्रातः 6.00 बजे तक
3 ऑनलाइन निविदा खोलने की तिथि 17.1.25 को अपरान्ह 3 बजे
4 सभी निविदाओं की अनुमानित लागत रुपय 390.00 लाख
क्र.सं. निविदा संख्या विवरण
1 निविदा संख्या 24/2024-25
2 निविदा डाउनलोड कर अपलोड किए जाने की अवधि 23.1.2025 को प्रातः 6.00 बजे तक
3 ऑनलाइन निविदा खोलने की तिथि 24.1.2025 को प्रातः 11.00 बजे
4 निविदा की अनुमानित लागत रुपय 5.31 लाख
उक्त निविदा सूचना का प्रकाशन बैरिफाई एव.सी.पी.पी. पर तथा निविदा प्रपत्र का प्रकाशन निम्नलिखित अनुसार किया गया है, जो निम्नानुसार है:-
S.No./NIT Number sppplD Number UBIN Number
1 21/2024-25 PHE2425A3807 PHE2425WSOB08044
2 22/2024-25 PHE2425A3807 PHE2425WSOB08045
3 23/2024-25 PHE2425A3807 PHE2425WSOB08046
4 24/2024-25 PHE2425A3825 PHE2425WSOB08109

DIPRC/522/2025

राजस्थान सरकार
निदेशालय खान एवं भूविज्ञान विभाग, राजस्थान, उदयपुर
क्रमांक-निदेश/अ.1.अ. नीलामी (ML_Bajri) 2025/56-09783
ई-नीलामी विज्ञापित
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि राजस्थान अध्यापन निज रिद्यालय नियमावली 2017 के अध्यापन-111 के तहत विभाग के अध्यापन खनिज खनिज के खननपट्टी के आवंटन के लिए निर्माणित पोट ई-नीलामी के माध्यम से दिये जाने हेतु इलेक्ट्रॉनिक प्लेटफॉर्म पर खुली बोली आमंत्रित की जाती है। संक्षिप्त विवरण इस प्रकार है:-

जिला	तहसील	राजस्व ग्राम	प्लॉटों की संख्या
भीलवाड़ा	कांजोला, कोटडी	थलरुद, कंकरोलिया घाटी	1
		थालरुद, हस्ताडा, कंकरोलिया घाटी	1
		थलरुद, हस्ताडा	1
पाली	मारवाड जंक्शन	लक्ष्मीपुर, कंकरोलिया घाटी	1
		विठ्ठल कला	1
		देवली, वाडिया व बांता	1
जालौर	आहोदर	नया गांव व बांता	1
		उग	1
		उग व भागली पुरोहितान	2
टोंक	टोंक	मोहम्मद नगर, तालिबपुर	1
		खान, अरुनिया नौल, अमीरपुर खेडा	1
		तालिबपुर, अमीरपुर, नवाबपुरा	1
डोंग		अरुनिया नौल, मेहनदवा, अमीरपुरा	1
		डोंग	16

विशेष नोट-1. प्लॉटों का विस्तृत विवरण, अमानत राशि, बोली प्रस्तुत करने की तिथि व समय इत्यादि का विवरण ई-ऑनबन की शर्तें विभागीय वेबसाइट www.mines.rajasthan.gov.in एवं इलेक्ट्रॉनिक प्लेटफॉर्म प्रदाता कंपनी MSTC Ltd. की वेबसाइट पर उपलब्ध है।
DIPRC/551/2025 (भगवती प्रसाद) IAS, निदेशक

कार्यालय नगर निगम, पाली (राज.)
(नगर निगम पाली एन.टी. कुमारी रोड, लाल, पाली, डिपो-306401) टेली-फोन :- 02932-250033, ई-मेल :-